
Azi bărbat, mâine femeie. Guvernul plănuiește o catastrofă

Zusammenfassung / summary:
Nemaivăzut atac la  tabu-uri! Cine e bărbat și cine, femeie, e o evidență 
biologică de mii de ani. Prin Legea autodeterminării, plănuite a se vota în 
Germania în 2023, în viitor fiecare ar trebui să-și poată alege identitatea 
sexuală, în ciuda evidenței și chiar s-o poată schimba în fiecare an! Oare, 
Guvernul german și-a pierdut de tot mințile? Cine ne ajută să oprim această 
nebunie? 

Sendetext / broadcast text:
Imagineză-ți: tu singur poți hotărî dacă ești mascul sau femelă! Se poate ceva 
mai schizofren? În ce stare de confuzie se vrea să ajungem? 

Hallo! Aici e din nou Klaus din Franconia. La 3 ianuarie 2022 am lansat o 
chemare: trebuie să oprim obligativitatea vaccinării! (www.kla.tv/21195) Sună-ți
reprezentantul din Bundestag (Parlamentul german)! Firele de telefon s-au 
înroșit, iar noi am reușit împreună! Obligativitatea vaccinării nu mai e pe 
masă! La începutul acestui an, am din nou, ceva de maximă importanță pentru voi.
Anul trecut, ”guvernul-semafor” a vrut să ne ia dreptul asupra propriului nostru
corp prin amenințarea cu vaccinarea obligatorie. Anul acesta însă, vântul bate 
dintr-o cu totul altă direcție: pentru  2023, aceiași guvernanți plănuiesc o așa
zisă lege a ”autodeterminării”. Dar ce poți tu să decizi singur? Imaginează-ți: 
poți decide dacă ești mascul sau femelă. Scuzați, asta nu e nici o glumă! Și nu 
râdeți, că oamenii aceștia chiar sunt serioși. Iată trei chestiuni scurte din 
proiectul de lege al ministrei familiei, Lisa Paus din partidul verzilor, despre
care deputații ar trebui pe cât posibil, să hotărască încă din ianuarie: 1. 
Schimbarea anuală a sexului! Dacă trece astfel  proiectul de lege, voi putea să 
merg pur și simplu la primărie și să anunț că nu mai am același sex:  nu mai 
vreau să fiu Klaus, de acum sunt Claudia. Se merge până într-acolo încât  ”îmi 
pot repeta numărul” în fiecare an: în 2023 sunt Claudia, în 2024 sunt din nou 
Klaus, în 2025  sunt Claudia și tot așa, până la sfârșitul vieții....     2. 
Drepturile părinților, aruncate la gunoi! De la 14 ani, tinerii să poată, chiar 
fără acordul părinților sau tutorilor să-și schimbe sexul! 3. Comunitatea 
plătește operațiile de schimbare de sex! În ciuda faptului că în casa de 
sănătate bate vântul, cel care vrea să-și schimbe sexul prin operație, va primi 
finanțare pentru asta.  În timp ce operația stomatologică necesară va trebui să 
ți-o plătești singur. Știți vorba aceea: nu mai știe dacă e băiat sau fată. 
Lucrul cel mai clar din lume nu mai e clar. Adică: confuzie inegalabilă! Cel mai
înalt grad al confuziei mentale! Doar avem aici de-a face cu un fapt biologic: 
cu o realitate a Creației! Iar prin  legea respectivă se caută tocmai eliminarea
acestei realități! Se poate ceva mai schizofren? În ce stare de confuzie vor să 
ne aducă? Sexul unei ființe umane se stabilea întotdeauna, încă de la naștere, 
prin semne biologice evidente. Încă nici un om n-a putut să-și aleagă singur 
sexul . Iar guvernul-semafor vrea tocmai acest lucru să-l stabilească prin lege.
Un atac la tabu-uri care nu poate fi conceput cu mintea omenească normală. Nici 
nu mai vorbesc acum, despre posibilele abuzuri, cum ar fi bărbați în toaletele 
femeilor.... Acest proiect de lege îmi amintește de cunoscuta poveste cu 
”Hainele cele noi ale împăratului”. Acolo, toți admiră așa-zisele  haine noi  
ale împăratului. Toți își neagă propria percepție asupra realității până când un
copil strigă: ”Dar împăratul e gol!” În sufletul nostru toți simțim că acest 
proiect al legii ”autodeterminării” e ”în pielea goală”. Dar cine le spune asta 
politicienilor, atât de sincer, fără jenă ca acel copil? De aceea vreau să vă 
propun două puncte practice prin care putem opri această lege: 1. Pune mâna pe 
telefon! Sună-l pe deputatul tău local. Nu te lăsa trimis la plimbare de 
secretară și afirmă-ți consecvent dreptul tău cetățenesc  de a vorbi pe scurt cu
el. Inserăm modul în care vei găsi foarte ușor, datele de contact. 
 (www.bundestag.de/abgeordnete/wahlkreise)
2. Bate toba! Nu-i de ajuns să acționezi tu singur. De aceea fă cunoscută 
această chemare la acțiune! Informează cât de mulți oameni poți despre acest 
atac la tabu-uri! Cea mai simplă cale e prin prezentul scurt video. Distribuie 
acest filmuleț mai departe, pentru ca toți să se trezească și să intre în 
acțiune! Și pune mâna și pe telefon! Iar legea autodeterminării va cădea – 
datorită ție și datorită mie! Atât am avut de spus! Klaus al vostru din 



Franconia!
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